7.56

o

!
il

-

ul




>
> He . 9.62

1°]9:9
0.1°]6: 0.6
0.01°] 2 : 0.02

9+ 0.6 4 0.02 = 9.62




0.178

178 1
1000 ~ 1000
178

w2hA] Toop = 0178 Ayt

(=0.001) ©] 178 91 &

(o)
H

Yt




4. aZolA Ha gl 02 Aol UeiA e

0.050

\VARR 4
0
iy

. 0.05

Ao A W EztE o] Qe 02 Aol 7Hs gy Th
wrebA] A= 0.050 oA 2 8glE 02 A=FstH 0.057F U th




0.92 O 0.923

B

420] H71 AR Fito] 48 23, AT ZOW 45
A A2, B A, A A 9] 0.2 3715 v mae,
wretd 44 AR A2 HIESHE 0 < 30182 09230] © F
Yt




6. 10°]2 1°]11, 0.1°]5, 0.01°] 16 31 5 2AA| 2.

i

> E

[> Heh: 31.66

10 ©] 2 0% 20, 1 ©] 11 ©]¥ 11, 0.1 ©] 5 ©]'H 0.5, 0.01 ©] 16
o]H (.16 YUt}
20 + 11 + 0.5 + 0.16 = 31.66




A10) 7] 547k 2, o) Ae) A7 3, 24 RA) A2 A9
4 B A2 AT 0, 25 AR 2 £A7F 5 A B 242

c} -
=

[ 2
> &= 23.905

~&B ~

FEEEES 2 [ o
Ao} A2 £ 3

% A A 274 ol]e

24 A A 2R ol ]o]o]s
o= A 2 3 9 0 5




T 2l 2718 Bt O ¢l >, < BE =8 U MY AL,

5.043 O 5.054

4240 A7) = A B R0l 242 31 (L7 gom A
AR 242, 24 2], AR 2ke] =9] o2 F7]E vy},
whaba] A4 4 212 S v wsto] 4 < 50| B & 5.043 < 5.054
AYrt.




[PSein ke A LI Pl el s

23

A

2
100 ©°

©o
=

e0|

(i)l

0.729Ytt.

s

2
100 ©

7F100 Q1 B4E 44 Fbe] £2 vt

25
A




10.

D 3.19, 3.28 @ 3.19, 3.38 @ 3.28, 3.18
@ 3.28, 3.28 @3.28, 3.38

A el o] 2271 4 AR BR 0.1 4 Hol Ayt
[ ]=318+01=328

A7 [ |=3.28+0.1=338




11. A4 gho] e Z7)e] vtz Z22 AL 12A e, [ ¢t
= 2AL,

(1) 04402 &0.5+0.9
(2) 0.8+06 ©0.5+0.1

oL@ ]

v VvV v Vv
0
AL | AL L
®©

02
L
@

B

(1) 04+02=06 (2)0.8+0.6=14

@. 05+09=14 ©. 05+0.1=06
orebA (1) o A4HE 7 22 A2 © ol
(2)9 AFATA TE AL @ ol




el B2 5 AUz HE oA L,

0 0.1 0203 0.4 0506070.80.9

1

03+ =[]

it

iy

0.5

v VvV v Vv
0x
i

0
o

0.8

0.3+0.5=0.8




13.

271% oA stalol] 2w 0.3 kmE 2] 1, U 2] 0.6 km = A o)A
Uk 2714 "ellA stuztA] o] Aels 2 km ¢17] LHA] Q.

=

(2" Ag)+(Z22 A)
0.3+ 0.6 = 0.9( km)




o
™

olm

1]

0.34 + 0.49

0.83

‘ 0.34 +0.49 = 0.83

-

ul




700 67
781, 5——, b—, H5.672
5.78 51000 5100 5.67

700 _ 67
1, 2
@ 5.78 51000 5— 100" 5.67

700 67
@)s.781, 50000 672 5150

700 67
— 1, 2

® 51700000 5.78 5 5(;77
1, 2, 5—

@ 51700000 5.78 5(;77 5100
— 1, 672

® 51000 5.78 5100 5.67

~&B

B5E A2 WA 27)2 MRy,
700 67
5% 5.7, 5@ = 5.67
2500 F7)% A Bio] S48 A3, 447} Lo
) 2pel, S Are), AA Ak 0] 202 A7) Blw
2 +5E AR AW 5.781, 5.7, 5.672, 5.67 YT},

o
d

_/r\_
Yrt




—_—

~
—_
o

Lol
TR

™
ol

“

5.643 + 2.88

8.523







171

o
A

@.
e
R
A
my
olJ
%]
R
.
(A
B Yy
e
o2
(N
5 W
CUNS
) 2 ol
uk M x
o Ak
T 9
S5
UL ‘O' U
T T B
T A
Ry
1=




4 1cm
> £ cm
> ®eh: 41em

.]




[
e

4n
ny

|4 Zhe b A= Ay [ Jebe] arg
Ho R

i

2~
T

rlo

X
ol

2.

v

- 129y




| Z2] & Sl 71 A2

0.31

0.137 4 0.173 = 0.31




iy

L3 el AL B Y7

22. ggod AR

.
= T =
4l

67

~&B

A2 BASHEIE A4S AFRL 1) 5 H o] A2 Tt ghotol

et

whebd A% U3 B AR
-

- v =

a3} 2ol 67U,




23.

24 7)ot Wk A= B AL ot 7155 A0

S © ©
APy 7
120°

u 105° R 58T A0

A4 719k Yot A= Bejolw 2L Ao Qe zka) vt
01 Q= 7te] 77 7} ﬂ*uu}

7.60° A
120

wabA 7ot 47t A Bl AL @A




24. @ ovhE Lo A2 BAY ), 2 L no] 2718 a4 L.

bl

| 2
> ®ehl 1120

W oy Loo] 4R Balolne
7} S L o] it &) 7k 68° ol
wetq Foie 7 Lne
180° — 68° = 112° |t}




25. oh 1AM Fheh U e A= eI 2H09] 2717} 144°
A ), 7 Ge] 2715 kA2

7} Y

67° ©

\VARR 4
0
it

139 °

PP o, E’r— b A U Fd e TR R

709 o2 7 12 9} 2,

Z+ @9 9& Z+2 67 ?@Jrﬂfsl%t}.

(Zt ©9] Y& ZhH=144° —72° = 72°0]| 11,

Zt ©9] 9% 7+ 7+ 99 L EX 7t ZHUh
wakA, (ZF @)= 67°+72° = 139°




